VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

V roviné je dana piimka k a body S a T. Trojtihelnik STX ma pravy tihel u vrcholu X. Vrchol X lezi na ptimce k
a plati vztah |SX| > | TX].

Thalekguos kv o

'9‘ Sestrojte bod X, ozna¢te ho pismenem a trojuhelnik nafy’zsuite. 3 body

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

V roviné je d4na ptimka t, na které leZi bod S. Dale jsou dany body A a A". Bod 4 je vrcholem trojuhelniku
ABC. Na piimce t lezi téZnice t, tohoto trojithelniku ABC, bod S je stiedem jeho strany AB. Bod A’ lezi na
strané BC tohoto trojuhelniku.
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| '10‘ Sestrojte vrcholy B, C, oznacte je pismeny a trojihelnik narysujte. 5 0 2 body
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